



Nemzeti Adó-
és Vámhivatal

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2025. január 6.

Újabb fejlesztés az eÁFA-ban

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) új fejlesztésének köszönhetően az eÁFA-rendszer szolgáltatásait mostantól teljeskörűen használhatják az átalakulással érintettek is.

A NAV eÁFA-rendszerében már a soron kívüli bevallásra kötelezett adóalanyok is benyújthatják bevallásaikat, továbbá a felszámolási, végelszámolási, kényszerterelési eljárással kapcsolatos bevallási kötelezettségek is teljesíthetők mind a webes felületen, mind a gép-gép kapcsolaton keresztül. Emellett a jogutódok önellenőrzést is benyújthatnak a jogelődök eÁFA-rendszerben teljesített bevallásaira.

Az eÁFA-rendszer a webes felületen és gép-gép kapcsolaton keresztül is elérhető a felhasználóknak. A kevesebb bizonylatot kibocsátó, belföldi ügyletekben érintett adózóknak a webes megoldás tekinthető ideálisnak, de ők is használhatnak gép-gép kapcsolatot. A gépi interfész használata a nagyobb bizonylatszámú és bonyolultabb adózási döntésekkel érintett gazdálkodóknak ajánlott. A gépi interfésszel a saját vállalati rendszerükben érhetik el a NAV-nál meglévő, tranzakcióalapú adatokat (online számlaadatokat, online pénztárgépi adatokat, importáfaadatokat), és saját rendszerükön belül kontrollálhatják a kész áfaanalitikát, adhatják be az áfabevallást és az önellenőrzést is.

A gép-gép kapcsolatot választó gazdálkodóknak kedvezmények is járnak. Így, ha az önellenőrzést a gépi interfészes bevallás benyújtásától, de legkésőbb a bevallás esedékességétől számított tizenöt napon belül nyújtják be, nem kell önellenőrzési pótlékot fizetniük. Ezen kívül a megbízható minőségű adózók áfabevallását az esedékességétől számított tizenöt napig csak akkor ellenőrizheti a NAV, ha súlyos szabálytalanságok feltételezhetők.

Az új funkciókkal változik a gép-gép kapcsolaton keresztül benyújtandó XML-séma is. Ez utóbbiról az informatikai fejlesztéseket végzőket már korábban tájékoztatta a NAV az [eÁFA GitHub-felületén](#).

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Honlap: <https://nav.gov.hu> Video FTP server: <https://media.nav.gov.hu/media>

[Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!](#)

